
Miroslav Sládek chce kandidovat do
Evropského parlamentu
Bývalý republikánský poslanec Miroslav Sládek chce kandidovat do Evropského parlamentu. Jeho
jméno bude na chystané kandidátce Republikánů Miroslava Sládka, která bude zveřejněna koncem
března. "Ve Štrasburku budeme obhajovat národní zájmy a prosazovat přeměnu Evropské unie ve
společenství suverénních národních států až k postupnému zrušení EU," řekl Sládek, jenž je v
současnosti jedním z opozičních zastupitelů v nejmenší brněnské městské části Útěchov.

Republikáni Miroslava Sládka na evropské kandidátce ještě pracují. "Všechny síly nyní upíráme k
evropským volbám, je totiž jasné, že význam národních parlamentů se snižuje a moc se přesouvá do
Štrasburku," poznamenal. Ve Štrasburku by Sládkovi republikáni chtěli posílit klub národních,
vlasteneckých a regionálních stran. Federalizaci Evropy totiž Sládek nevítá, věří v budoucnost
národních států.

Kromě sebe Sládek neprozradil jména dalších kandidátů. Politik spoléhá na to, že konkurenti
nebudou do voleb stavět výrazné osobnosti. "Takzvaní průzkumoví miláčci jsou angažování na
postech poslanců a ministrů a do Evropského parlamentu tedy kandidovat nemohou," míní. Jiných
voleb se zatím Sládek zúčastnit neplánuje. Účast v letošních doplňujících volbách do horní
parlamentní komory vylučuje.
Sládek ve středu přišel o funkci místostarosty v Brně- Útěchově. Lednové mimořádné komunální
volby zde sice se svým volebním blokem Nezávislí-bezpečí a prosperita vyhrál, koalici na radnici ale
nakonec vytvořilo hnutí Nestraníci pro Moravu s ODS. Krachem skončila před dvěma lety i snaha
republikánů vrátit se do parlamentních lavic.
Sládek byl po roce 1989 téměř 11 let předsedou Sdružení pro republiku - Republikánské strany
Československa. Po skandálech s financováním založili jeho věrní v roce 2001 stranu Republikáni
Miroslava Sládka, jejímž je předsedou. Osm let byl poslancem, třikrát kandidoval na prezidenta,
jednou jej jeho kolegové navrhli na Nobelovu cenu míru.
Před sedmi lety byl podmínečně odsouzen za útok na veřejného činitele. V roce 1997 ho poslanci
zbavili imunity za protiněmecký projev. Policie jej poté obvinila z podněcování k národnostní
nesnášenlivosti, soud ho v říjnu 1998 žaloby zprostil.
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